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Leányvár Község Képviselő-testületének 

2018. május 22-i ülésére 

 

 

1. napirendi pont 

Tárgy:      Beszámoló a két ülés között eltelt időszakról 

Előterjesztő:     Hanzelik Gábor polgármester 

Készítette: Hanzelik Gábor polgármester 

Elfogadása:      egyszerű többséggel 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Az előző testületi ülés óta eltelt időszak fontosabb eseményei voltak: 

 

− Február 2-án a Polgármesterek a Falukért Egyesület Környei tanácskozásán vettem 

részt. A témák között szerepelt egyebek mellett a tervezett közigazgatási átalakításról 

szóló hírek elemzése. 

− Március 13-án ismét Leányváron került megrendezésre a megyei történelem 

vetélkedő.  

− Március 17-én Erdély Jenő dalkör találkozón, majd másnap 18-án kitelepítési 

megemlékezésen vettem részt. 

− A választások előtt beharangozott rezsicsökkentés jegyében az önkormányzat 19 m3 

kiegészítő tűzifa támogatást kapott. Az igénybevétel jogosultsági feltételei 

megegyeznek a téli szociális tűzifa támogatáséval. Aki arra nem volt jogosult az 

sajnos erre sem lesz. 

− Április 5-én egy lakóépület omlásához kellett a Katasztrófavédelem és a Rendőrség 

egységeit hívni. Bár az ingatlan magántulajdon, de közreműködtünk, az ingatlan 

lezárásában, majd a tulajdonossal, szakértővel, építésfelügyelettel való kapcsolattartás 

mellett végigkísértük a veszélyhelyzet elhárítását. 

− Rendkívüli esemény nélkül lezajlott az országgyűlési választás. Jegyzőasszony, 

valamint a hivatal választásokkal kapcsolatos feladatait ellátó köztisztviselői 

(Leányváron Valek Zsuzsanna, Piliscséven Szivekné Vojczek Zsuzsanna és Kollár 

Anikó) rendkívül sokat dolgoztak az előkészítéssel és a lebonyolítással egyaránt. 

Köszönet illeti a helyi választási bizottság és helyi választási iroda minden tagjának 

munkáját is. 

− A TOP orvosi rendelő pályázat közbeszerzési eljárását követően aláírásra kerültek a 

kivitelezési szerződések. A munkaterület átadását követően az építési munkálatok 

megkezdődtek és jó ütemben haladnak is. A tetőszerkezet bontását követően derül 

fény arra, hogy az épület nem rendelkezek műszakilag korrekt koszorúval, így azt a 

műszaki tartalom módosításával megrendeltem a kivitelezőtől. 

− Április 23-án a Digitális Jólét Program megyei rendezvényének adott helyet a 

művelődési ház. 

− Az R11-es út tervezési folyamatában február végén tervismertetésen, március elején 

pedig tervzsűrin vettem részt. Sajnos Leányvár ezeken a fórumokon szavazati joggal 

nem rendelkezik. Április végén lakossági fórumon ismerhette meg a helyi lakosság a 

tervezett nyomvonalváltozatokat. Örvendetes, hogy a fórum igen magas érdeklődés 

mellett zajlott. 

- Az önkormányzati hivatalban április elsejétől megkezdte a pénzügyi csoportvezetői 

munkát Fári Nagy Zsuzsanna. Ezen kívül új pénzügyes kollégával is gazdagodott a 

hivatal. Rozbora Tímea érkezésével átszervezésre kerül a közös hivatal pénzügyi 

csoportjának munkamegosztása. Az első tapasztalatok alapján igen erős, szakmailag 

magasan képzett pénzügyi csoport alakult így ki. 
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− Megérkezett a művelődési házba és az óvodába rendelt ipari mosogatógép. Ezzel 

együtt beszereztük a művelődési ház új konyhabútorát ami még összeszerelésre vár. 

− Az iskolai étkeztetést eddig végző két dolgozó felmondott munkaviszonyuk május 7-

ével megszűnt. A feladat ellátására az addigi kulturális közfoglalkoztatottat sikerült 

felvenni.  

− Május 13-án volt a leányvári német kultúrcsoportok 500. fellépése a művelődési 

házban. 

− Aláírásra került összesen 6 építési telkünk adás vételi szerződése és további kettőre 

folyamatban van. A vételár kiegyenlítése szerződés szerint folyamatos. 

 

 

 

Leányvár, 2018. május 16.             Hanzelik Gábor sk. 

                       polgármester 
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Határozat tervezet: 

 

1/2018(V.22.) ELŐTERJESZTÉS 

 

Leányvár Község Önkormányzata Képviselő-testületének  

…./2018.(V.22.) L.K.Ö.Kt. határozata 

a két ülés közötti beszámolóról, a lejárt határidőjű határozatok végrehajtásáról, 

valamint az átruházott hatáskörben hozott döntésekről 

 

Leányvár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a két ülés közötti eseményekről, a 

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint az átruházott hatáskörben hozott 

döntésekről szóló beszámolót az előterjesztésnek megfelelően a szóbeli kiegészítésekkel 

együtt elfogadja. 

 

Felelős: Hanzelik Gábor polgármester 

 

Határidő azonnal 


